

丙肝, 没明显症状也得治

近年来医学界达成共识, 丙肝没有“病毒携带者”的说法, 一旦感染, 丙肝病毒对肝脏的损害就开始悄悄进行。因此, 只要体内有“毒”就必须考虑治疗, 不宜拖延。专家强调, 丙肝越早治疗, 效果越好。

只要得了丙肝, 能吃能睡肝脏也在受损

“我能吃能睡, 一点儿不舒服都没有, 转氨酶指标都在正常范围, 怎么医生还说我得治疗呢? 不是坑我的吧?” 29岁的大李最近在公司体检中查出感染了丙肝。然而一点“生病”感觉都没有的他, 面对医生的治疗建议觉得有些“不可思议”。

“相对于乙肝, 很多患者对丙肝很是陌生, 但丙肝的危害却不亚于乙肝。”郑州中大肝病医院

陈桂芬教授指出, 丙肝和乙肝不同, 乙肝患者如果仅仅是“携带病毒”的话, 可以先定期观察随访, 但是丙肝病毒RNA在人体内的复制速度比乙肝病毒快10倍, 重叠感染率和病死率较之乙肝更高, 人体一旦感染了丙肝, 病毒就开始了肝脏快速而隐蔽的侵蚀, 数年后就有可能导致肝硬化和肝癌。因此, 医学界现在对丙肝提倡的是“有毒就治”。

80%丙肝患者没有症状

“丙肝还有一个更大的危害在于临床上并无明显症状。”陈教授指出, 丙型肝炎病毒, 在医学界被称为“隐形杀手”、“伪装杀手”, 潜伏时不动声色, 好多患者都在悄无声息中恶化“中招”。尤其是近年来, 随着生活、工作节奏的加快, 丙肝的感染率和恶化率明显加快。

据了解, 丙肝引起的肝硬化已经成为肝病中病死率最高的疾病之一。临床调查显示, 感染丙肝病毒后约有50%~85%的患者演变为慢性丙肝;

而慢性丙肝如得不到及时、正确、合理治疗, 有10%~30%可发展为肝硬化; 丙肝肝硬化患者中, 又约有3%~10%可演变为肝细胞癌。因此, 像大李这样的丙肝病人, 即使完全没有症状, 也应听从医生的意见尽快进行治疗。

郑州中大肝病医院金义生教授强调, 丙肝是一种严重的慢性进展性疾病, 它对肝脏的破坏是持续的, 无论病人有没有症状, 只要体内携带了丙肝病毒, 就应尽快将其清除, 这才是保护肝脏的最好办法。

及早治疗, 丙肝可治愈

“与乙肝相比, 丙肝治愈率较高, 只要及早治疗, 绝大多数丙肝都可以治愈。”金教授说, 先进行病毒基因变异耐药检测, 了解体内病毒的基因类型、复制程度及传染性以及对哪类药物敏感等, 然后根据具体情况制定个性化的治疗方案, 再配合德国三氧疗法进行治疗, 丙肝治愈率非常高。

专家提醒: 丙肝与乙肝症状相仿, 因此若有长期疲乏、食欲减退、恶心、呕吐等症状者, 最好也做一下丙肝抗体检测, 一旦确诊, 治疗越早, 疗效越好。为帮助患者摆脱肝病困扰, 近段时间到郑州中大肝病医院就诊, 免乙肝五项、肝功能八项、丙肝抗体、病毒DNA检测费; 彩超(肝、胆、脾)检测原价80元, 现收40元; 治疗费优惠10%。患者可登录医院官网<http://www.zdgbyy.com/>了解, 也可拨打热线0371-5568 5568咨询和预约, 或直接到城东路与郑汴路向南30米郑州中大肝病医院就诊。 张玉韩 王中晓

核心提示

宫外孕又叫异位妊娠, 它犹如置入女性体内的“定时炸弹”, 一旦发现较晚, 患者随时会有生命危险。对于已发生输卵管破裂的宫外孕患者来说, 为抢救其生命, 通常需快速地对其实行手术治疗, 其输卵管大多难以保留; 只有早诊断早治疗, 才能确保生命安全, 保全输卵管, 这对有生育要求的女性朋友有着十分重要的意义。 亚飞 晓蕾

【事件缘因】两次宫外孕让她备受折磨

26岁的陈女士在“孕育史”上可谓一路艰辛, 自从2006年以来两次罹患宫外孕, 结婚5年迄今没能成功当上妈妈。

“第一次宫外孕时由于发现时间较晚, 当时医疗技术水平的局限, 我只能选择传统开

腹手术。2007年, 我又宫外孕了, 这次居然是在两年前已被切除的右侧输卵管余留的结节上。这一次, 医生直接采用了开腹手术, 庆幸的是没有发生在左侧输卵管, 不然两边都切了, 自己岂不再也生不了孩子?”

【手术回教】微创保平安, 受孕有希望

今年6月, 陈女士第三次被检查出宫外孕, “我年纪不小了, 近期还有怀孕计划, 不想再开腹手术, 听说郑州新世纪女子医院90%的妇科手术都可以在腹腔镜微创下完成, 腹腔镜技术比较成熟, 于是决定进行微创手术。”

6月29日, 陈女士来到了新世纪女子医院在全麻下接受了腹腔镜盆腔探查术, 郑州新世纪女子医院腹腔镜微创专家许心杰教授亲自为其主刀, 术中所见: 子宫增大孕50天, 右

侧宫角一包块突出约4cm大小, 表面血管丰富, 左侧输卵管有增粗、僵硬等炎性改变, 证实右侧输卵管缺失(已被完整切除)。许心杰教授先用吸收线环形缝合宫角包块后对包块进行了切除, 再将创面给予双极电凝止血并快速缝合, 手术全程进展顺利, 历时1小时50分成功完成。

许教授表示, 患者的左侧输卵管是通畅的, 只要积极治疗炎症, 不会影响将来的生育。

结婚5年, 她频繁宫外孕, 想当妈妈不可得 新世纪医院腹腔镜微创“金标准” 安全守护最放心



“河南女性安全就医指导站”系列报道一

新世纪女子医院 1500元医疗现金卡免费申领中

据悉, 由中国女医师协会、中国健康促进会主办的“河南女性安全就医指导站”郑州医疗援助站在郑州新世纪女子医院正式启动。该院为庆祝被“河南女性安全就医指导站”指定为医疗援助单位, 特推出: 即日起至9月30日到新世纪女子医院就医, 广大女性可享受

三大惠民政策: 一、可享受腹部彩超、数码阴道镜、宫颈刮片等13项专业精品妇科检查每项只收1元; 二、凭电话预约免费申领1500元医疗现金卡可直接抵扣妇科门诊治疗费及住院费; 三、凭电话预约, 手术患者市内可免费接送或者凭车票报销。

今日专家推荐



许心杰: 主任医师、教授, 原河医大三附院(省妇幼保健院)妇产科主任, 现任郑州新世纪女子医院业务院长。擅长处理疑难杂症病人, 为媒体广为报道。在河南省最早开展宫/腹腔镜手术的微创手术专家, 在妇科肿瘤方面独创了多种手术方式和处理方法, 致力于妇产科疑难病、多发病的临床研究, 广泛开展新阴式手术如切子宫肿瘤、阴道紧缩、处女膜修补等, 妇科手术的三大经典途径均能娴熟掌握。

专家门诊时间: 每周三、周四、周五

九年磨一剑。贺院长领衔东方整形“中韩面部精雕梦之队”, 汲韩国极致美学和台湾微整形精萃, 独创3D微精面雕, 运用组织工程学原理, “重建肌肤架构、填充流失成分、补足肌肤营养”环环相扣, 几分钟雕琢惊艳美人脸, 开启微精整形新时代!

变脸 随心所欲

3D微精面雕为您打造脸型完美艺术品

盛夏 美丽盛惠 Promotions

“青春夏令营”火爆开营, 3D微精面雕满额即送港澳游! 冰点脱毛2送1, 深蓝射频紧肤塑型5送1, 活态脂肪丰胸8折体验! 2012校园圆梦计划—60万美丽基金大赠送, 0元打造校园美丽大使, 暑期学生冰封特价!

微针脸型精雕
速雕V弧明星脸

以艺术的苛刻做脸型加减法, 丰盈凹陷太阳穴、面颊和额头, 消除“大饼脸”, 填充尖翘下巴, 10分钟速雕“增一分太肥减一分太瘦”的V弧明星脸!

微针开运精雕
改变面相转变命运

按需定制“事业宫”(额头)、“财富宫”(鼻子)、“夫妻宫”(太阳穴)、“富贵宫”(苹果肌), 有了“笑脸”、“旺夫脸”、“富贵脸”, 好运自然来!

微针拉皮除皱
轻轻一针拉回十年青春

独创分点分级注射技法, 改变面部肌肉张力, 只保留向上的“提拉力”而消除向下的“松垂力”, 不动刀对抗肌肤老化, 时光倒流不是神话!

东方整形美容医院
面部精细整形专家

美丽预约: “中国注射美容权威”方跃明博士8月3~4日莅临东方, 名额有限抢约中……

世界品味 东方美 魅力热线 66885566 QQ 800080055 魅力家园: 郑州市人民路丹尼斯北50米 <http://www.hndfzx.com>